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2. kolokvij iz Matematike 2
17. 1. 2006

o

fla,y) ="V (@? - 2¢).
2. |20 %] V elipsoid
2?4+ 4y? + 22 =12

vértamo kvader z robovi vzporednimi koordinatnim osem in z najvecjo prostornino. Doloc¢i
tisto oglisce, ki lezi v prvem oktantu.

3. [10 %] Naj bo f : R — R zvezno odvedljiva funkcija in z = z(z, y) funkcija dana implicitno
z enacbo
22 P+ 2% = f(r+ 2y — 22).

Dokazi, da velja
2z + 2)zy =2y + 2)2y =22 — y.
4. |20 %] Dana je krivulja
7(t) = (log cost, logsin t, V/2t)

Pois¢i njeno fleksijsko in torzijsko ukrivljenost v poljubni tocki.

5. [30 %] Dana je ploskev
™(u,v) = (4usinv, du cos v, 3u).

(a) [10 %] Dolo¢i enacbo tangentne ravnine v tocki 7'(4,0, 3).
(a) [20 %] Izracunaj glavni ukrivljenosti v tocki 7" in tocko klasificiraj.



